局招待所

有時即打電話我服務之報社

部視察或休假

٠,

他一

到高雄,有多次不願 而常下榻高雄港務

,

M

驚動南部大單位主管,

約筆者同上小館

,

這似乎成了他個性。曾

次,

他攜

將領

當經國先生面

同隨行人員二、三人,在餐





性 正直 不善 陳 叔 同

個

校長 於南部新生報時, 不長於言辭。遠在民國四十幾年,筆者服務 軍同時在英留學,但他個性正直不阿 及他為人處事的風骨 九十 事教育專家,與余伯泉將軍、 饗讀者。 其時, , 回 因工作關係而認識,亦略有往還 憶多年前 一)刊載謝肇齊將軍傳略 總政治部主任蔣經國 謝肇齊將軍,為我國少數留英 謝將軍正是任陸軍官校 有關謝將軍 年十月號 值得敬! , 佩 皮宗敢將 , 外名人傳 常到南 爰追記 拜讀之 事 0 涉 也

期趕上 答稱: 在課堂 報告之行徑 指為故作姿態 被指藉此以打擊上級長官之威信 官 未聞有較合適之實則, 等語 准 國 性 每週一次,為孝文個人# 何反應。 他與其他學生同時下課,必要孝文留 校長明知孝文背景 先生長公子孝文 怪癖 課程水準等語。似此善意動機 繼續作業, 事後筆者詢之謝校長, 次,為孝文個人講解練習,以 做事專斷 其後謝校長職務交卸至台北 當時經國先生未有回 ,標新立異 風 以之打擊長官威信… , 嘩眾取寵 , 正就讀陸軍官校 是否與類此被背 0 故意刁難孝文 此無異為打小 他特託請教 校長 據謝校長 。以該時 將補課 音 ! 亦 , デ

才 德學術軍方重

言所影響,不得而知

謝校 長北調台北 ,卻配不到眷舍

> 指點 眷村 亦可見一斑 復興北路一帶, 特以專案批辦 門緊鎖, 會分會工作室 聞於當時 謝校長才德學術, 時無法處理。國防部宋部長據報後 軍 , , , 謂該宅非原分配居住戶 竟已變成 筆者偕內子前往謝家探視 聯大校區眷村陋屋中, 未遇其本人 , 撥配眷屋,於台北市區 一個單位 總司令安祺 撥讓謝校長家屬 片瓦礫場, 受軍方高層之重視 , 正猶疑間 而未被拆除 始了此懸案 將 獨謝宅 ,無案可稽 將陸總婦聯 軍 進住 , , 經有人 該 特 因戶 0 家 小不

邁體衰 如本國 以心臟病併發症 校長不願同行, 外國政府之福 謝校長夫人 ,赴美隨家人團圓定居, 政府發給補貼自當收受 仍獨居台北,據其對人表 , "利補助, 病逝加州醫院中 因去美依兒輩生活 他不願接受, 。最後以年 不數年 ,